

TÁJÉKOZTATÁS

szünidei gyermekétkeztetésről

A Közös Önkormányzati Hivatal felhívja a Tisztelt Szülők/Törvényes képviselők figyelmét, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján a gyermek lakóhelye, vagy ha a gyermek életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási helye szerinti települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja.

Az ingyenes szünidei étkezés a 2016/17-es oktatási/nevelési évben a 12/2016. (VI. 27.) EMMI rendelet alapján:

Az ingyenes szünidei étkezés a nyári szünetben:

1. Az óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára az óvoda zárva tartásának időtartama alatt a következő munkanapokon:

Tomori óvodások: 2017. július 17-től 2017. augusztus 18-ig.

Laki óvodásoknak nem lesz szünet.

2. Az 1. pontba nem tartozó gyermekek számáram (iskolás): 2017. június 16-tól 2017. augusztus 31-ig.

az étel elvitelével vehető igénybe.

Az étel átvételének helye: Lak, Polgármesteri Hivatal (Lak, Kossuth út 18. szám)

Felhívjuk a Tisztelt Szülők/Törvényes képviselők figyelmét, hogy a szülő, más törvényes képviselő által megbízott személy számára az elvitel **írásbeli meghatalmazás** alapján lehetséges.

A szünidei gyermekétkeztetés **formanyomtatványon** igényelhető, melynek benyújtási határideje 2017. június 15.

A formanyomtatvány beszerezhető:

- Lak Községi Önkormányzati Hivatal (3786 Lak, Kossuth út 18.),
- a nyomtatvány letölthető Lak honlapjáról is: www.lak.hu

A szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéhez szükséges nyilatkozat benyújtása személyesen ügyfélfogadási időben a Lak Községi Önkormányzati Hivatalban (3786 Lak, Kossuth út 18.), lehetséges.

Borsodsziráki Közös Önkormányzati Hivatal

NYILATKOZAT a Gyvt. 21/C. §-a szerinti szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéhez

1. Alulírott (születési név:, születési hely, idő, anyja neve:)
szám alatti lakos, mint a nevű gyermek (születési hely, idő, anyja neve:)¹ szülője/más törvényes képviselője (a megfelelő aláhúzendó) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a szerinti szünidei gyermekétkeztetés igénybevételét az alábbi időtartamban kérem:

	A	B	C
1	Iskolai szünet, bölcsődei, óvodai zárva tartás ²	A szünidei gyermekétkeztetést a szünet, zárva tartás időtartamára eső a) őszi, téli, tavaszi szünet esetén valamennyi munkanapon kérem, b) nyári szünet esetén az önkormányzat által meghatározott számú valamennyi munkanapon kérem ³	A szünidei gyermekétkeztetést a szünet, zárva tartás időtartamára eső alábbi munkanapokon kérem ⁴
2	őszi	Igen / Nem	
3	téli	Igen / Nem	
4	tavaszi	Igen / Nem	
5	nyári	Igen / Nem	

2. Kérem diétás étrend biztosítását:

igen / nem (a választott lehetőség aláhúzendó!)

a következő egészségi állapotra tekintettel:

Lak, 2017.

.....
az ellátást igénylő (szülő, más törvényes képviselő) aláírása

¹ Gyermekeként külön nyilatkozatot kell kitölteni.

² Kérjük, húzza alá, hogy melyik szünetben kéri a szünidei gyermekétkeztetés biztosítását. (Ha az évközi szüneteknél több szünetben vagy az összes évközi szünetben, azaz az őszi, téli, tavaszi szünetben is kéri, akkor kérjük, mindegyiket húzza alá.)

³ A megfelelő válasz (Igen vagy Nem) aláhúzendó.

⁴ Kizárólag abban az esetben töltendő, amennyiben a jogosult az adott szünet, zárva tartás vonatkozásában az előző oszlopban nemmel nyilatkozott. Ez esetben azon munkanapok felsorolása szükséges, amelyek tekintetében – az adott szünidei gyermekétkeztetés időtartamán belül – a jogosult kéri az étkeztetés biztosítását.”